



吴门桥街道南环第三社区开展科普宣传教育活动

健康课堂开到了居民家门口

近日,姑苏区吴门桥街道南环第三社区党委、妇联组织女性居民,开展以“未病先防 关爱健康”为主题的社区科普宣传教育活动。“意外伤害的预防与处理”“如何早期预防乳腺疾病”等健康讲座,让居民们不出家门就能得到专业医护团队的服务,实实在在学到了很多健康知识。

肖萍 高达

12月22日,南环第三社区的健康科普活动如期开展,苏州市中医院党员、团员走进社区为居民开设健康课堂。医护人员早早就来到社区布置场地,很快社区活动室内就热闹起来。

首先由医院急诊室的主管护

师程辰为大家讲解了“意外伤害的预防与处理”。通过PPT的图文,居民们很快了解并掌握了气道异物梗塞的现场急救方法、心肺复苏操作流程和方法、外伤的处理方法等。程辰还就烫伤急救处理给居民们总结了“冲、脱、泡、盖、送”的五字口诀,避免大家在日常生活中遇到突发意外伤害时手忙脚乱。

为关爱女性同胞、减少女性疾病的高发、提高乳腺癌等疾病的早期预防,社区还特别安排了女性健康讲座的内容。普外科副主任护师窦立颖为大家讲解了如何早期预防乳腺疾病。通过浅显易懂的图文和详细的讲解,窦立颖让大家了解到乳房自检的重要性和最佳时机,以及自检的范围、自检的常用方法步骤,居民们都听得十分认真。培训结束后,主治中医师丁天雯就部分居民提出的健康咨询给予了逐

一解答。

此外,为了更好地普及健康知识,中医院还特地带来了《吴医大讲堂》资料汇编,赠送给参与活动的居民。在这本装订精致的宣传册中,印有“高血压的自我管理”“情绪与健康”“老年性骨关节病的预防”等科普文章,让居民足不出户就可以学习到吴医大讲堂的内容。活动最后,医护人员为居民现场测量了血压。不少老年人还体验了耳穴埋籽、穴位按摩等中医特色操作。

据悉,苏州市中医院是南环第三社区的共建单位,医院党员、团员已连续四年走进南环为居民提供健康科普知识讲座、疾病预防宣传、健康养生指导、慢病预防、专家义诊、血压血糖检测、广场体检等服务,深受居民欢迎和认可。

中日(太平)产业创新交流中心开园

近日,中日(太平)产业创新交流中心开园仪式成功举行。

活动现场,相城区政府副区长、科技镇长团团长刘强,区商务局局长朱峰,高铁新城党工委委员、太平街道党工委书记顾学新,富山县上海支援中心代表范三宁共同启动中日(太平)产业创新交流中心。富山县大连事务所所长川村祥生、苏州国岭技研智能科技有限公司董事长陆可分别上台发言。此外,日本中小企业(长三角)创新育成中心、JEC华东事务局、佳能商务办公解决方案(苏州)中心现场揭牌。活动后,与会嘉宾和领导还参观了中日(太平)产业创新交流中心。

接下来,相城将与日本企业进



一步携手努力,深化各领域交流,达成丰硕合作成果的契机。太平街道相关负责人表示,热忱欢迎更多日本企业来太平考察洽谈、投资兴业,共享发展机遇、共创美好未来。 相太萱 高达

常熟理工学院中美食品科学工程研究中心揭牌

12月21日,常熟理工学院与美国威斯康星大学斯托特分校中美食品科学工程研究中心签约暨揭牌典礼在线上举行。

现场,常熟理工学院院长江作军和美国威斯康星大学斯托特分校校长Katherine Frank共同签署中美食品科学工程研究中心合作备忘录,两校共同为研究中心揭牌。

江作军在致辞中指出,在中美

省州大学合作交流的背景下,常熟理工学院与威斯康星大学斯托特分校中美食品科学工程研究中心的成立开启了中美两校全方位战略合作,通过研究中心这个平台,中美两校在学生交流、学术研修、课程开发、科研合作、校企合作、行业认证、文化交流等方面开展紧密合作。未来,两校将深化中美教师联合科研,合作开展IFT食品科学国际行业认证,拓展本硕连读和

访学交流项目,培养具有CSLG(跨文化交流能力、可持续发展能力、学习创新能力及国际视野)特色的国际化应用型人才。

揭牌仪式后,常熟理工学院生物与食品工程学院副院长冀宏与威斯康星大学斯托特分校教育、健康与人文科学学院院长Maria Alm就中美食品科学工程研究中心明年的工作计划进行了交流探讨。 蔡蔚 何洁

没工作,银行卡流水却有数千万 常熟警方顺藤摸瓜破获“断卡”行动专案

今年7月,常熟警方在调查一位市民遭遇的快递理赔诈骗案时,发现受害人被骗资金被转入了对方的指定账户。初查下来,这个账户属于常熟市民陈某。进一步调查后民警发现,陈某没有固定工作,可是账户的银行卡流水竟达数千万元。侦查人员立即顺藤摸瓜,发现这很可能是一个多人共同参与的“帮信”团伙。

在掌握相关线索后,警方抓获

了嫌疑人陈某、王某等4人,现场查获作案手机5部、银行卡37张。此后,4人的上线、犯罪嫌疑人林某申主动向公安机关投案自首。

据陈某交代,她之前偶然认识了林某申。今年年初,林某申找到她,让她办几张银行卡给自己网络博彩平台转账使用,并承诺每个月每张卡付给其1500元。在金钱的诱惑下,陈某不仅答应了,还怂恿丈夫、母亲和闺蜜也参与进来。他们

将出售给林某申的银行卡,以及与银行卡绑定的手机卡、二手手机等一起打包发往外地寄给了林某申。

截至落网,陈某一家共获利3万元左右,陈某闺蜜邵某获利4000元左右,但他们的银行卡账户中却一共走过了1.1亿元的资金流水。目前,陈某、林某申等人均因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办当中。 翟宇 高达

吴江“产业链+公证”打造公证惠企新模式

12月22日,吴江公证处与恒力集团签订《公证惠企 产业链+公证战略合作协议》,赋能民营企业产业链全链条高质量发展。这是吴江公证处对“企业公证顾问制度”又一次转型升级。

截至11月,吴江公证处已经与27家民企签订了知识产权专项服务协议,办理相关案件120余件,涉案金额3000多万元。为民企

办理资质证书、专利证书、授权等公证,助力企业走出国门。为企业办理融资合同公证所涉及金额9.17亿,减免公证费用近40万元。助力企业完善内部管理,在发起设立、增资、减资、分立、合并、资产重组等环节中提供服务。

今年以来,吴江公证处已为企业提供各类上门服务110余次,办理各类公证2000余件。 姜宸

大公园社区开展了亲子同乐系列活动

近期,双塔街道大公园社区开展了“亲子同乐”系列活动。在网络红小巷幸福里的铺子里,工作人员为孩子们制作糖画,一个勺子、一把铲子、一口冒泡的糖锅,不用笔、不用纸就能成就一幅神奇的画,一下子就吸引了孩子们的目光。“通过糖画这种亲子益智类小游戏,我们家长和小孩的关系更贴近了。参加社区这么一个很接地气的活动,很开心。”参加活动的家长吴雯蕾说。

目前,双塔街道在辖区大公园等3个社区试点,通过延长服务时间,丰富服务内容,引入更多活力人群参与社区治理中,实现社区服务“超长在线”365天。据悉,大公园社区充分发挥“紫藤花开”校社文化圈平台,以“文化融人心,教育立长远”为主题,开展“益”课堂活动,邀请青少年走进社区,将传统文化和公益服务融入亲子活动,促进青少年全面发展、健康成长。 高达

黄埭又增2家省级“绿色工厂”

近日,2021年江苏省绿色工厂(第二批)拟入围名单公示结束,经过层层筛选、严格审核和第三方机构评价等环节,黄埭企业苏州金宏气体股份有限公司、苏州铭德铝业有限公司2家企业实力上榜绿色工厂名单。此次评选相城共3家企业入围,2家来自黄埭。

苏州金宏气体股份有限公司是专业从事气体研发、生产、销售和服务一体化解决方案的环保集约型气体综合供应商。苏州铭德铝业有限公司主要从事多元化的高

品质工业铝产品的研发、生产和销售,以及机械部件与模具的精密加工制造。

近年来,黄埭镇大力实施绿色制造工程,加快构建绿色制造体系,推动全镇工业企业绿色转型和绿色低碳产业发展。截至目前,全镇已累计建成国家级绿色工厂1家、省级绿色工厂3家。未来,黄埭将继续推进绿色制造体系建设,进一步做好绿色工厂、绿色供应链企业等培育工作,推动黄埭绿色制造迈向更高水平。 相埭宣 高达

北庄村“三原色”绘亮群众幸福底色

近年来,黄桥街道北庄村党总支积极探索党建引领基层治理新路径,结合新时期党建工作新要求和新特点,以红色支部为基石,绘就蓝色网格,践行绿色行动,全力打造党建引领基层治理新模式,谱写“党建+基层治理”新篇章。

温暖党建红,挑起“担子”,织密“党群连心网”。以红色支部为组织基础,优化服务效能,努力打造彰显红色力量、凝聚党心民心的“红色家园”。

活力网格蓝,迈开“步子”,绘就“安全同心圆”。以蓝色网格为主要架构,推行“群众‘点单’、党总支‘下单’、党员‘接单’”的服务模式,构建起一张“点点相连、连点成线、串线成面”的干群联系网。

亮眼生态绿,俯下“身子”,守住“乡村好环境”。用绿色行动践行初心,充分发挥志愿者、网格员作用,开展人居环境提升、垃圾分类宣传等活动,努力打通服务群众“最后一公里”。 相黄萱 高达

双塔街道“子城优学院”提升青干精气神

自姑苏区双塔街道“子城优学院”启动以来,辖区8位社区书记以“社区书记大讲堂”的形式,围绕基层工作法、社区品牌打造等四个主题与青干学员分享社区工作案例,交流基层工作经验。

作为2021年“子城优学院”的一大亮点,双塔街道“85后”股级干部和优秀社区书记,将组成31人的“精英内训师”团队,通过结对青干学员、指导风采展示、讲授内训课程、共同参与项目攻坚等形式,为22位“青干班”学员做指导、

促成长,从而构建“成长学堂—青干提优班”和“精英学社—精英内训师班”街道干部教育培训两大体系,分别通过开展“五个一”工程,即青干学员完成一篇主题调研、参与一次主题大讨论、读一本好书、参与一次风采展示、参与一项基层攻坚,“精英内训师”结对一名青干学员、参与一次主题大讨论、指导一次风采展示、讲授一次内训课程、参与一次基层治理论坛,实现两大培养体系各有侧重,各有收获,同时又紧密相连,统筹推进。

高达